12m? 9] #& st d 1.5 Agte] AfEUnh 22 m2r=
40.5m? o] ¥-& AatH B Al7to] AEl=A] FohA L.

> & A|7F

by

q:1.5+12 = 0.125(m?)
2l AlZE: 0.125 x 40.5 = 5.0625

-




359 68462 %7 7H AAZE e o] AAE sk
7 7he 4191 Pk L.

> E:

|

> HE D 3268

W,

E)id

3F=21¢
(5hF &< =A 7= Al
: 68.46 + (3% 7) = 3.26(&)




1m 9] A& 118 + 40 = 2.95(kg)
A2 7m O] FAE 2.95 x 7 = 20.65(kg)




5 Ao 9 2 55 et O] g 58 7

SHA 2.

Ox6=195 @+4=0

@=195+6=325
©=325+4=28125
— 8.125




542 59 16718 E2 A FAI7F 6.7kg YU T} §l A7
FAZF0.9kg o] H 71 2t 7] FA= oF E kg A RS}
PN (2F 0.666 - -- — 2F 0.67)

& 2A A2 7] kA 2.
> E: kg

> EE: 2F0.36kg

~&B

o

16709 A1)

(%8 16718 B2 AR 7A) - (AR 7))
6.7 - 0.9 = 5.8(kg)

F29 17]9] FA) = 5.8 + 16 = 0.3625(kg)

= 9 0.36kg

—




E2he At 24877k S0 QL AlRte] BA7} 6 kg YUk ¥ AR
o A7t 0.2kgQ W, TR 1BAY] RAL OF B kg Q1A F5HA 0.
(&, Weste] a5 B4 A7 kAL, o 0.6 — OF
0.67)

AAE W R 24529 A 1 6-0.2 = 5.8(kg)
Iz 1820 BA| : 58 +24 =0.241---
= 9}0.24kg




7. oS UeAlY AATA0E SHLE RS olL AU

112.8 - 16
® 750x 16 = 112.8 @ 75%x16 =112.8
® 75x16=112.8 @ 705x16=112.8

@)7.05x16 = 112.8

B

112.8 + 16 = 7.05
U A7E0 Q1 WAl o] Hatdl2

EF)x (e ) = (HFolAle &) ddoh
wabA 112.8 + 16 = 7.05 2] AAHAlS

7.05x 16 = 112.8 YU tt.




8. TS UnAle] A4 o R ke AL ol AT

56.4 =8
D 0.75x8 =56.4 @ 75%x8=56.4
® 70.5x8 =56.4 @7.05 x 8 = 56.4

® 0.705 x 8 = 56.4

B

56.4 + 8 = 7.05
U 2]7F 0 Q1 YAl o] HAAlLS

(F)x (e 9) = (UHFolAle 4) 4yt
ek 56.4 + 8 = 7.05 2] AL

7.05x 8 = 56.4 Y},




9.

TFe LHe o] A0 R SHHE A 20
24.6 + 12

@2.05 X 12 =24.6 @ 25x12=24.6

® 20.5x12 =24.6 @ 25%x12 =246

® 12246 = 24.6

B

24.6 +12 =2.05
U A7E0 ) WAl o] it

(%) x (e 5) = (HrolAlE 4) duth
whabA] 24.6 + 12 = 2.05 9] HAA S

2.05 X 12 = 24.6 YU},




10.

R DR ER

28.07 + 14

D 0.0205 x 14 = 28.07
@ 2.05%x 14 = 28.07

® 20.05x 14 = 28.07

ru
tlo

JIEAQ,

@ 0.205x14 = 28.07
@2.005x14 = 28.07

B

2.005

14)28.07




11.

ofH 58 512 Wirolof # 218 TRato] 152 rielY, ol

37013 Uei 27} 27} S|4k, Bha ] ALtsh S o)
Foto] 24 B Ae7HA) ekl S,

> E

> ®eh: 10.92

o
2 He

B

old £=[ |2t std
D+ 15=37---2
[]=37x15+2

[ ]=557

HF= A Al4tst7]

557 + 51 = 10.921 -
— 10.92

Rl

i




A7 27} 3709 120 2+ 4.9kg, 5.7kg, 2.8kgo] o Y& T
o] Y7FE W 9Fsto] 11 AR oA Ho] vro] F2al gyt
F Al A oF E kg UHro] £ H=2] ¥hEEste] 4 4
2+2]74A] A1 L. (0.666 - - - — 2F 0.67)

W7tz 3709] & 4.9+ 5.7 + 2.8 = 13.4( kg)
g Afgto] ZHA == drtRo &

134 +11 = 1.218--- (kg)

— °F1.22kg




